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Protokół nr 3/2010
z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia,

które odbyło się 30 grudnia 2010 r.
 

Obecni według listy obecności oraz pani Krystyna Siniło – Skarbnik Powiatu.
 
Posiedzeniu przewodniczy pan Andrzej Myszkowski – Przewodniczący Komisji.
 
Tematyka posiedzenia:
1.      Analiza materiałów sesyjnych.
2.      Przygotowanie projektu planu pracy Komisji.
 
Ad. 1.

p. Przewodniczący – poprosił panią Skarbnik o omówienie projektów uchwał
związanych z zakresem działania Komisji.
p. K. Siniło – poinformowała, że zmiana budżetu wynika z konieczności wyczyszczenia
paragrafów w związku z końcem roku. Radni otrzymali autopoprawki do projektu w
związku z wpłynięciem dotacji Wojewody na ubezpieczenia zdrowotne bezrobotnych i
dzieci w Domu Dziecka. Ponadto Zarząd prosi o wprowadzenie dodatkowej
autopoprawki. W załączniku nr 6 należy nanieść paragraf 2400, który dotyczy wpłaty
do budżetu pozostałości środków finansowych  gromadzonych na wydzielonym
rachunku jednostek budżetowych. Jednostki budżetowe zapomniały wprowadzić
paragraf po stronie wydatkowej, w swoich załącznikach po stronie dotyczącej rachunku
dochodów własnych. Dochody własne likwiduje się z dniem 31 grudnia 2010 r. w
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związku z ustawą o finansach publicznych i jest potrzeba utworzenia takiego paragrafu
w tym załączniku. Ponadto poinformowała, że w materiałach sesyjnych znalazła się
uchwała w sprawie zmiany uchwały dotyczącej określenia zadań i wysokości środków
finansowych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na
rehabilitację zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz zatrudnienie osób
niepełnosprawnych. Wywołanie tej uchwały spowoduje wykorzystanie środków z
PFRON w stu procentach. W materiałach znajduje się również projekt uchwały w
sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych z Państwowego Funduszu
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rehabilitację zawodową i społeczną osób
niepełnosprawnych oraz zatrudnienie osób niepełnosprawnych na rok 2011. Środki
zostały zaplanowane w wysokości takiej jak na obecny rok. Po otrzymaniu decyzji o
środkach z PFRON w Warszawie ta kwota może ulec zmianie.

Komisja jednogłośnie pozytywnie (6-0-0) zaopiniowała projekty następujących uchwał:
1)     w sprawie zmian budżetu Powiatu Tucholskiego na 2010 r.,
2)     w sprawie zmiany uchwały dotyczącej określenia zadań i wysokości środków
finansowych z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na
rehabilitację zawodową i społeczną osób niepełnosprawnych oraz zatrudnienie osób
niepełnosprawnych,
3)     w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych z Państwowego
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na rehabilitację zawodową i społeczną
osób niepełnosprawnych oraz zatrudnienie osób niepełnosprawnych na rok 2011.
 
Ad. 2.
p. Przewodniczący – poinformował, że przygotował projekt planu pracy. Wnioskował też
do Przewodniczącego Rady o zmianę planu pracy Rady. Planuje posiedzenia
wyjazdowe w Domu Dziecka i w Domu Pomocy Społecznej w Wysokiej. Projekt planu w
załączeniu do oryginału protokołu.
 
Komisja przyjęła przedstawiony projekt.
 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął posiedzenie
Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia.
 
Na tym zakończono protokół.

 
Protokołowała:                                                                       Przewodniczący Komisji
 
Elżbieta Damasiewicz                                                                 Andrzej Myszkowski 
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